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„EFEKTÍVNE NAKLADANIE S KOMUNÁLNYM ODPADOM“ 
24. 9. 2014 / Holiday Inn, Žilina, Slovenská republika

Srdečne VáS pozýVame,  

na 2. ročník konFerenCIe  S medzInárodnoU ÚčaSŤoU 
„eFekTíVne nakLadanIe S komUnáLnYm odpadom“, kTorá Sa 
USkUToční dŇa 24.9.2014 V HoTeLI HoLIdaY Inn V ŽILIne.

2. ročník konferencie  „eFekTíVne nakLadanIe S komUnáLnYm 
odpadom“, sa koná v období intenzívnej diskusie o návrhu nového zákona 
o odpadoch. návrh zákona, v podobe v akej bude predložený na rokovanie 
parlamentu, bude predstavený riaditeľkou odboru odpadového hospodár-
stva mŽp Sr v prvej časti konferencie. Holandský expert zároveň predsta-
ví funkčný legislatívny model, ktorý bol v Holandsku základom úspešného 
presmerovania prúdov odpadov od skládkovania k zhodnocovaniu. Legisla-
tívny rámec doplnia informácie o požiadavkách na kvalitu palív definované 
v novom návrhu vyhlášky mŽp Sr.
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proGram

BLok I

Vývoj legislatívy v oblasti odpadového hospodárstva v Holandskom kráľovstve, evert 
Lichtenbelt, aeB amsterdam, Holandsko.

nový zákon o odpadoch, mgr. eleonóra Šuplatová, riaditeľka odboru odpadového 
hospodárstva, mŽp Sr.

koniec stavu odpadu – požiadavky na kvalitu palív z odpadu, Ing. zuzana kocunová, 
odbor ochrany ovzdušia, mŽp Sr.

BLok II

podpora projektov v oblasti odpadového hospodárstva v novom operačnom progra-

me kvalita životného prostredia, zástupca sekcie environmentálnych programov a pro-

jektov, mŽp Sr.

pre zachovanie myšlienky predchádzajúceho úspešného ročníka sa konfe-
rencia  v druhej časti zameria na praktickú stránku oH - vzorové riešenie 
komplexného systému nakladania s odpadmi z Holandska, ale aj slovenské 
skúsenosti zo zhodnocovania kuchynských a reštauračných odpadov.
posledná časť konferencie  bude venovaná technológiám termického zhod-
nocovania a ich vplyvom na životné prostredie.
konferencia je určená širokému okruhu fyzických a právnických osôb, kto-
ré sa venujú problematike odpadového hospodárstva. Všetky informácie 
ohľadom pripravovanej konferencie budú postupne zverejňované na stránke 
www.ekosplus.sk.

konferenciu organizuje spoločnosť ekoS pLUS s.r.o. v spolupráci s veľvysla-
nectvom Holandského kráľovstva.



aeB amsterdam - funkčný systém regionálneho odpadového hospodárstva, amster-

dam Holandsko, evert Lichtenbelt, aeB amsterdam, Holandsko.

zhodnocovanie reštauračného a jedálenského odpadu – praktické skúsenosti zo zberu 

a zhodnocovania v rámci Sr, mgr. Jana Ivanová, ekoS pLUS s.r.o.

Skúsenosti so zvyšovaním povedomia verejnosti o triedení odpadu, mgr. renáta 

miháliková, phd., naTUr-paCk, a.s.

BLok III

Termické zhodnocovanie odpadov a kvalita ovzdušia, Ing. Jiří Horák, phd., Výskumné 
energetické centrum, VŠB – TU ostrava.

plazmový splyňovač aLTrenergy – informácia o postupe pilotného projektu v Tees 
Valley, Veľká Británia, Ing. petr Břenek, pGp Terminal, a.s, ostrava.

dmS – direct melting System – materiálové a termické zhodnocovanie komunálnych 
odpadov v splyňovacom zariadení, Tanigaki nobuhiro, nippon Steel, Japonsko.

orGanIzačný VýBor:

Ing. elena Bodíková, phd., eIB Consult, s.r.o.
JUdr. milan Galanda, k8
Ing. Ľubomír augustín, reclay Slovensko, s.r.o.
mgr. martin kovačič, ekoS pLUS s.r.o.
rndr. michal Sebíň, phd., naTUr-paCk, a.s.
Vincent Šušol, karpatia Uni s.r.o

čisté riešenia.
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